
A mésztej (kalcium-hidroxid, oltott mész) felhasználási feltételei 

 

A készítmény: Kalcium-hidroxid 24-33,12%-os koncentrációjú vizes szuszpenziója 

 

A felhasznált termékeknek élelmiszeradalék (2008/1333/EU rendelet) tisztaságúnak kell lennie. 

A bárium-tartalma nem lehet több mint 300 mg/kg (Ba<300 g/kg), a fluorid tartamának 50 

mg/kg (F
- 
<50 mg/kg) és az ólom tartalmának 2 mg/kg alatt kell lennie (PB<2 mg/kg). 

 

Rendeltetés: gombaölő hatású szer. 

Felhasználási technológia: 

 

 Almatermésű gyümölcsfáknál nektriás kéregrák (Neonectria galligena) ellen a kalcium-

hidroxid 24%-os szuszpenzióját 104-208 liter/ha dózisban 5000-10000 l/ha víz 

felhasználásával a levélhullást követően, október vége és december vége közötti időszakban 

szórópisztoly segítségével javasolt kijuttatni a fás részekre 2-7 alkalommal, a kezelések 

között 5-14 napos szünetet tartva. 

 Almatermésű és csonthéjas gyümölcsfáknál nektriás kéregrák (Neonectria galligena) és 

egyéb, fás részeket megbetegítő, kórokozók ellen a kalcium-hidroxid 24%-os szuszpenzióját 

63-104 liter/ha dózisban, a kalcium-hidroxid 33,12%-os szuszpenzióját 45-76 l/ha dózisban 

500-1000 l/ha víz felhasználásával a levélhullást követően, október vége és december vége 

közötti időszakban permetezéssel javasolt kijuttatni a fás részekre 2-7 alkalommal, a 

kezelések között 5-14 napos szünetet tartva. 

 Almatermésű és csonthéjas gyümölcsfáknál nektriás kéregrák (Neonectria galligena) és 

egyéb, fás részeket megbetegítő, kórokozók ellen a metszési sebek illetve a rákos sebek 

kezelésére a kalcium-hidroxid 24%-os vagy 33,12%-os szuszpenzióját ecseteléssel szükséges 

kijuttatni közvetlenül a metszési sebek felületére illetve az előzetesen megtisztított rákos 

sebekre 1-2 alkalommal, a kezelések között minimum 21 napos időközt beiktatva. A kezelés 

során a szuszpenzió kismértékű hígítása megengedett az egyenletes felvitel biztosítása 

érdekében. 

 

Élelmezés-egészségügyi várakozási idővel egyik kezelési módnál sem kell számolni, mivel a 

kijuttatás ideje a vegetációs perióduson kívül esik. 

 

Az Európai Bizottság felülvizsgálati jelentése a mésztejről innen letölthető. 

http://ec.europa.eu/food/plant/pesticides/eu-pesticides-database/public/?event=activesubstance.ViewReview&id=909

